OIHUCAHHE OB BEKTA 3AKYIIKH

[ocraska marepuanon asropemonta AQ « TTTATII Nol» (va. PecnyOankn-206a)

1. O6mune esenenus
L1 3akasunk: AO «TTIATIT Nel» ( va. PecnyOankn-206a)

. Meerto nocrasru: ropoa Tiomen.

=

1.
1.
l.
1.

1.6, Fapantuiinbiii cpox: 6 vecsiuen.

2. IMpeamer 3aRYNKH: MATCPHAILI ABTOPEMOHTA
N
. |

. Cpok noetaBiKu: ¢ MOMeHTa nojuHcandns aorosopa no 28.02.2022 rona
5. YeaoBust onaarh: OIUITA 3 TOBAP OCYUIECTBARCTCH HE NO3AHEE 15 paloduy JIHEH ¢ 1aThl €10 NOAVUCHM.

2. Tpedosanusi K NocTaBIsieMbIM TOBAPAM (0CYHIECTBASIEMbIM PAGOTAM, OKAZLIBACMBIM YCAYIaM)
2.1. Tpebosanus k Ge30MaCHOCTH, KAYECTBY., TEXHUHECKHM XapaKTEPUCTHEAM, (PYHKUHOHAILHBIM
XapaKTepUCTHRAM (NOTPEONUTEILCKUM CBOTCTRAM ) TOBAPA, PalOThL, YCIVIH

2.2. Cootrrercreue ['OCT. TV, rpedoBanns K 0083aTeILHON cepTHHKALINNK

2.3, Tpebopanus k pazMepas, VIAKOBKE, OTIPY3KE TOBAPA, K Pe3yabTaTamM paboTsl

3. Cneundpuranms

Crpana HMIL
! Eannnua npoice- e/IHHITLbI
N HaumenoBanne XapakTepueTura (NPHMeHsieMocTh) _ _ Z
HIMEPeHNS | XOodeHHs | ToBapa, pyo.
Tosapa C HAC
Bee 220 rp.
I'a3z nponaux
|| bannon razosbiii CoeauHenne 0a/loHa LaHToBoe 1 11
Ce3soH Beece30HHbIA
O0bEM razooro daanona: 320 kyo.om.
2|bpesent orneynopbliii Ol1 IWupuna 1 v, TOCT 15530-93 | M/ o
3| BenTib GeckamepHoil HinHbI L-16*58 mm vroa 45 rpajyveos | w1 N
4| BenTunn GeckaMepHoOi HIHHDBI 1.-25%70 mm yroa 27 rpajyvcos |
5|Berowb Obrupounas Pruanens Xb I kr o
F'OCT 6418-81
Lper remuniil
6|Boiinok Texauueckmii Toumumnna 8-10 mm I kr
IaoTHoers 0,16 r/em3
Bec kr/v? 0,96-2.0 ) -
[Tpustensieres 1 XHMHUCCKOIN (X0I04H0IH )
7 ByIkaHM3HpyIOLIas KHIAKOCTb (K1) ¢ BYJIKAHH3AUHH, BYIKAHHIUPYET WIVTBL 3AILIaTKH -
KHCTOUKOH JUIS OKPBILEK W KAMEP METOLOM NOJI0AHOIH
BYJIKaHH3aunK. O0bem 235 Ml
q [epMerHk kpaciiniii Cuiamronossiil 85 rp. | s
Temneparypa npumenctus (-4001300C) o
9| 'epMeTHE NPOKIAI0MHbII CHinkoHOBbLIA 180 1. 1 1t )
10| 'epmethr depHblii [‘.H””mHOBHIII 8o, " ; It
Temneparyvpa npumerenns (-40C-+200C)
11|Coperia rasosas ¢ nuesossiemerTon [Mpumensiercs Ha GaIAOHYMKE ¢ HAHTOBBLIM —
COC/IMHEHHEM |
I'pyzonoabemuocts 80kr
1 JIBoiiHON MeTananyeckuit Bakyymubiii chemunk | KoauuecTso npucocok 2 N
“|erexon Hunanerp npucocor 120w,
Tun npymuHHEBI (KPOKOINI)
13| deparens 31eKTpo10B Max Tﬂ]{l A300 P [N B
14| /lepaarens 31eKTPOAOR Tun I'!p_\'ﬂ(ifiljl-lblii (KpOKOIMI) -
Max ok, AS00 -
Tun BUHTOBOA.
15] Aepaarens 31eKTpoa0B Rt rox: ASO0 1w
Tun BUHTORO.
16| lepxarens y1ekTpoaos Max Tok. A300 1wt
17| lopuut [Tnotnocts 400, winpuna 1600mm 1 M/t B
187KryT 218 peMonTa OeCKaMEpPHBIX LHH Himna swryra 200 My, KOMILTERT2S Wt | k-1 B
19|3aroToBKa KanpoaoHoBas d-30nin. Ik il
20[3aroToBKa KanpoaoHosas d=40xm. 1 kr
21|3ar0ToBKa KaNpoJ10HOBas d-50Mm. 1 kr .
22{3aroToBKa KarpoJIoHoBas d-60nn. | &1
23|3ar0ToBKa KalpoJdoHORRSA d-70MmM. I kI
24{3aroToBKa KanpoJioHoBas d-80mw, | kr




3aroToBKa Kail POIOHOBAA

d-90Mmm.

I kr

S3wkumbl 0oasinve 104 kiem AKb (k-1 2 wt.)

3askumbl Donbime s knem AKB (k-1 2 1wr.)

mr

3010THHE aBTOMOOHILHOI KaMeph

30J40THHK aBTOMOOHABHON KaMephl

L

Hzonenra

Marepuan [1BX
LiBer gepnbiii
Pazmep 19mm/20M

rr

Hzonenra

Marepuan x/6 asycroponiss 300 rp.
LBer vephas

Huamkarop HanpsskeHus aB1oMo0MILHEIH

Hanpsscenme 3-488.
Criocol n3MepeHns KOHTAKTHLIA
Jamba crepaus 135mm.

T

Kanncrpa

Obbem 2251 Co CIMBOM

e

Kanncrpa

O0bem 2811 €O CIMBOM

It

Kapron

Pazsep 1000xmm ma 1000mm Tonuuna

(0. 8mum

I uen

KaproH

Passep 1000w na 1000Mw Tomumnna Tywm

1 aumer

Led
L

Kuecnora nasnexas

CocTas: XJI0pPHCTLI LHHE, BO/14.

Brewnuit sBua beclBeTHbI MM CBCTHO-HEIT LI
PACTBOP. JOMYCKAETCH HATMYUC HEIHAYMTELHOIH
MYTH. Maccosas 1013
NAOPHCTOrO HHHKA, Yo MHHAMYM 30

Maccosas po0as. % maxcumym 0,005

MaccoBas 1018 0OCTATKA HCPACTBOPUMOLO B
COMAHOI KueaoTe, %, makcumym 0,001
Maccosas 1005 ammuaka, %o, makcumym 0.5 pll,
MHHHMYM 2.9,

Temneparypa HaudoIbIICH akTUBHOCTH: +290. .,
+3500C

OOBEM KAHUCTPbLL 301

I wrr

Kueii Moment cynep makcu 20 rp.

Kaeil MosmenT cyviep saken 20 rp.

| wr

Kowxkapron

Jana 1500mm.
[upuna 10006,
Toauma 2.0mm.

1 awmer

Koanaqyok BeHTHIS MeTa MY eCKHIT

KoJnauok BeHTHI8 MeTUIIHYCCKHI

1 wr

Kpyr abpaszusublii tnindoraibhbii

T (Tun 1) 300x40x127

U3IOTOBACHHLI U3 DEN0T0 YICKTPOKOPYH1A
(Kareropua 25A) ¢ UCHONB30BAHHEM
KEPAMUYCCKOH CBAZKH.

Cpeanersepisi

mr

4

Kpyr abpasupnptit 1imnoBainubii

T (Tun 1) 3505405127

H3TOTOB/ICHHBIH W3 BENOr0 FICKTPOKOPY /LA
(kaTeropust 25A) ¢ HCNOJIB3OBAHHEM
KEPaMHYCCKOH CBAZKU.

Cpeanersep/ibiii

1wt

4

Kpyr abpazushslii iwindosaisibii

T (Twrn 1) 300x40x127

H3TOTOBICHHBLIA M3 3€/IEHOT0 YIEKTPOKOPYHIA
(kareropus 63C) ¢ HCHOIBL3OBAHKEN
KEPAMUUESCKOH CBAZKH.

CpesiHeTBepblii

42

Kpyr abpasusHblii iwiudposaisibii

T (Tun 1) 350x40x127

H3FOTORICHHBIH M3 3¢]CHOTO VICKTPOKOPY H1A
{kateropust 63C) ¢ HCHOAL30BAHHEM
KepaMHIeckoil CBI3KH.

Cpenuernepiniit

| wr

43

Kpyr aGpazusnblii 1anosaibLHbI

LT (Twun 1) 250x40x76

H3TOTORIEHHBIH W3 BEI0T0 MEKTPOKOPYHIA
(KaTeropust 25A) ¢ HCHOIB30BAHUEM
KEPAMUYECKOH CBAZKH.

Cpeanersepiblit

T

44

Kpvr abpasuBubiii 1ImHpoBaILHbIA

[T (Tun 1) 250x40x76

W3rOTOBJACHHBIH U3 3eeH0I0 WIEKTPOKOPYHIA
(kareropus 63C) ¢ HCNOILIOBAHHEM
KepaMH4eCckoil CBA3KH,

Cpeanersepaniii

T

45

Jlamnouxa

36 Boaer 60B1
[lokons E27

e




46

JlenTa creroanoanas

['mOkas nenTa. ceetoanoanl smd 2835, 98 wr/v.
Ocias naara § sa. ckory 3M., et BEbBIA
SBO0-6500K. ITuranue 24V, mommocrs 10 Br/yv
(50 BT Ha 3m). yvroa 120°

1 m/n

47

Jewra creromonnan

['ubkas aenra. repmerndnan (PS-cuankonosas
IRCTPY3Mst). caetosmon smd 2835, 120 mm/s.
Genas naara 10 mm, ckora 3M. Lser BEJIBIA
S800-6300K. Muranne 24V, mownocets 9.6
Br/s. yroa 120°

I wi/nn

48

Jlyna nacronsnas ¢ nojaceerkoii

Kpenuienue wecrkoe ocHoBaHme
Yeenuuenne 2.5x/7.5x/10x kpat
Jlianverp aunaer 90Mmu,
Marepuai THH3b! CTCKIIO
[Moacnerka

Marepuan Kopriyea niactmg
Marepuan kponmreiina crais
['uOkas croiika

1 wr

49

Marumr Tejieckonuueckuii

Janna 610 MM
Juamerp marnura 13nvm,
Cuia yaepaanus 3kr

1 wr

Ln
=

Metamnoachect

AcOoCTansloi apMHPOBAHHbIH JIMCT
675x512mm. Tomumna 1.75Mm

Pasmep

ManomMeTp WHHHBIH JUTHH B

Tasnenue 16arm

MeTa/MyecKii BAKYYMHEIH CLEMHUK CTEKON

I'pyvzonoasemuocTs 30 ki
Koanuecrno npucocor |
Jmamerp npucocok 123 wmw.

T

Ln
tad

Muorouenesas CMasKd

KOHTAKTOR

CHIHKOHOBAA

Ans

THIT CMA3KH, CHIAHKOHOBAS
obaacTn MPHMEHCHHA ! PC3HHOBBIC YILIOTHHTEIH.
JAMEKH, HETIH M MEKTPHYCCKHE KOHTAKT LI,

T

MyabTUMeTp UHppoBOii

I oToOpaskeHMs-UMPPOBOI:
Hanuuue pescun npossonka:
nanpsizenune (B)-600;

Po HATPHACHUA: HOCTOAHHOS ! NEPEMCHHOC]

[lepementioe

[Nocrosunoe nanpsxenne mut. (MB): 400:
[Tocrosinnoe nanpsxenue vake. (B): 500:
Hepemennoe nanpsxenne mun, (MB): 4000;
[epemennoe nanpsuenne make. (B): 500

LIt

5[HaGop ans pemonTa GeckaMepHbIX HIHH

Habop aas pemonTa GeckaMEpHBIX 1LHH

T

HoskHULBE O MeTanay pyuinie

Jlmna 250 wmm,
Toammna meranaa 1.2 v

T

5

-J

Hosnuiesl 1715 n1acTHKOBLIX TPYO

Min anaverp Tpy6bi 0 vy,

Max anamerp Tpyonl 42MM.

Marepuan pe3nor ObICTPOPCKYILAS CTAL.
Marepuan Kopriyca amioMHaHHii

Tun Tpy0 NoNUNPONUICHOBEIC,

T

3alMTHAS HAKHAKA HA CHICHBE

Pazmep 1350%790nmm,
Matepuan noaMITHACHOBas
Tonuwna 30 mkp

Pynon 100 wr.

PYIIOH

el

HakxoHeunui s THIVHAKCPHOTO IOTPHILE

4-x nenectkoBbiil d=15mm L=36Mmm

| wr

60

Hakoueunnk mnanra noakausy "Espo”

Haxoneunuk mnanra noakadku "Espo”

| wr

61

Haxoueunux uutanra nojakausu "Kpokoana"

Haxoneunuk wianra nojakaukn "Kpokoun”

1

62

Hos ¢ mexannuecknm durcaroponm 235 Mm co
CMCHHBIM JIS3BHEM

Hosk ¢ mexannueckuy (ukcaropom 23 Mu co
CMEHHBIM JIC3BHEM

1wt

63

Quuerurels kKapOlopaTopa 1 pocce/is

[Tpusensieres s GuicTpoii u apderTunioii
OMMCTKM 3arps3sHeHdii kapOiopaTtopa . 103aropa
H apoccenis. OuMIIAeT L103HPYIOILIHE KaHabI.
AHKJIEPBI, CETKH (PUABTPOB M T. JI. 0T CMOJIHCTO-
JIAKOBBIX OTI0ACHUIL

|




ITpumensierest st ObicTporo u ek THBHOTO
VAQICHHS [TBUTH, TPA3H, HArapa. HAKWIH, OCTaTKH

04| OgHCTHTEIL KOHTAKTOB OLICTPOCOXHY LT (hroca. KoHaeHcaTa U OTBEPHUIEHHIA ¢ 1wt
HUVBCTBHTCIBHBIX ")_!'Jt.’,KT’}‘r(l[I])H(?Up{)ﬂ H
ICKTPOOGOPY A0BaHHS.
Pasmep ancra 0.8%1000% 1 500nm.
[Mpumensiercs B chepax, e npoHCXoAu|
65| Taposisnt TINE B'jilPI)iO,iCliC'EBMC ¢ GEH3MHOM. KEPOCHHOM. —
actl;a:lm‘().\{. OHTYMOM, Ma3YVTOM, HACHITICHHBIM
NapoM M JIP.: YCTOHUHB K BLICOKHM
TEMIIEPATyPaM H arpecCHBHbLIM Cpelam.
Passmep auera 1.O*1000% 15008,
[pumensacTes B cpepax. 11¢ HPOHCXOAMT
> B3AMMOJACHCTBHE C BEHIHHOM. KEPOCHHOM,
66|l laponur TIMb i = . s Sado— I amer
ac(anbToM. GHTYMOM. MA3YTOM, HACKIILEHHLIM
TAPOM M IP.: VCTOHYHB K BLICOKHM
TEMIEPATYPaM M arPecCHBHBIM CpeiaM.
67| Masnbruk 40W 2208 1wt
68| Iasibhnk 100W 2208 1w
69| [10/10THO HOKOBOUHOE 110 METAILTY L-300 wmm. | wr
70| [loacTaBka 1o nasiibHUK [lToscTaBka noa nasabHUK 1w
[TpumensieTcs Ui OCBEILIEHIS OTIPELeIeHHOH
71 {ITepeHocHOI aKKYMYIATOPHLIH IPOKEKTOP HAOILAN TPH HANOILHOM, MOJABECHOM HITH 1w
pyHaHOM crocode pamMenieHns.
Hasnenne 10 arm. Tun
coedmntenus panuid (EURO) Juamerp
A [TIHCTONET M1 MOAKAUKH WIHH THCBMATHYCCKIH (C B_Ofl,’l.\"lljlml"ﬂ wTyuens, oy 1/4M.
72 . I'ubknii waanr 400 ymu 1w
MAHOMETPOM W IILIAHTOM )
73|I Tpecemacienia M6*1 451 paaycon 1wt
74| Mpecemacienka M6*1 npsimas 1w
75|lpecemacaenxa M6%90 rpanycos 1w
76[I1peccvacienka M8*1 45 rpanycos 1wt
77|I1pecemacnenka M8#*1 90 rpanycos 1wt
78| ITpecemacnenka M8*1 npsmas 1wt
79|l pecemacaenka M10*1 45 rpanycon I wr
80| Mpecemacaenxa MI10*1 90 rpasycos 1t
81|ITpecemaciienxa MI10*1 npsamas 1T
FOCT 21931-76  Tpunoii HOC 30 asaserces
82| punoii ITOC-30 (npyrok) criasom 30% onosa u 70% ceunua. D-8 yma. L- 1wt
400 vm. (TpyTOK)
1'OCT 21931-76 llpunoii [1OC 40 sasasiercs
83| Mpunoii ITOC-40 (npyToK) criiasos 40% onosa n 60% cennua, D-8 mm, L- | wr
400 MM, (NpyYTOK)
['OCT 21931-76 llpunoii [1OC 30 gapasercs
84{I1punoii I1OC-30 (Tpy6ka) critagoM 30% ozosa u 70% ceunua. Tpybra d- | wr
2nm ¢ kannoasio T ke Oyxra.
[OCT 21931-76 Tpunoii [1OC 40 gsisercs
85(Hpunoii [HOC-40 (Tpyoka) critasom 40% onosa 1 60% ceunua. Tpyoxa d- I wr
2mm ¢ Kanuoasio 1 kr Gyxra.
Tpunoit [TOCCy 40-2 - .
['OCT 21931-76 [lpunoit TOCCy 40-2 sisasieres
86 criasoM 40% onosa 2 % cypbMmbl n 38% crMHILL I un
D-8 mn. L-400 mn. (nipyrox)
INpunoii cinas PO3E B Smctepe Cocras: Onoso 25% / Ceunen 25% / Buemyt
50%. Temneparypa naasnenus: 94 0C.
87 ’ patyp 1wt

BHewnuii BuA: rpaHyisl cepelpucToro 1eeTa
Bec: 100 .




38

ITposoa astorpakTopustii [yl B

IX1.5 - NpOBOA CHAOBOI VCTAHOBOYHLIH
(MOHTKHEI) ¢ MC/IHON MHOTONPOBOIOYHOI
AUI0H 1.5MM B MONMBHHWIXAOPUAHON

MO LML TTPEAHASHAYCHHbIA /113
CTALMOHAPHON MPOKJIAIKH B YIEKTPOCCTX
Hanpsxenuem 10 750 BoJbT vactoToii ao 4001 1.

1 M/

89

[TpoBonoka naTvHHas a8 naiiku

d 3mm. Jlaryvun maprn J163

| kr

90

[IpoBonoka narynnas ans naiiki

d 4w, Jlarves mapku J163

| kr

91

Ponnk npm\'a'mm-"i 18 pEMOHTA ABTOMOOM/IbHBIX
THHH

F8NIBnm.

1wy

2|Penykrop auerunenossiii BAO-3-4

TOCT 13861

Hanboabwee aasiaenue na sxone, Mila:2.5
Hanbossiuas nponyckuas crnocodHoers, M3/4:3
Haubossuiee padouce aasienne, MITa:0.13
labapursl ma:260/170/155

Bec. kr:1.98

1w

Peayvirop kueaopauetit BKO-50-2

I'OCT 13861-89

Bec, kr 0.65

Tun raza kucnopoa

Max pabouee aasnenne. Mlla 1,25
Fabaputen My 145x140x93

Max nponyeknas cnocotHocTs, vy 50
Bxoanoe coennnenne G3/4
Beixoianoe coeannenne M16x1.5
Marepuai 1aTyHh

KosmuecTso maHomeTpos, i 2
Bxoauoe pasaenne. dap 200

1 wr

9

p—

Peaykrop nponanoswii BITO-5-3 ¢ manomerpom

Tun raza nponan

Bxoaoe coennnenue W21.8x1/14LH
Koaundecrso MmavomMeTpos. it |

Brixoanoe aagachue. dap 4

Max nponyeknas cnocodHocTh, My 5
Bexoanoe coennnenne M16x1.5LH: 6.3 mm: 9
MM

| wr

e
s

S|PeaykTop yriueknenoTHeiid Y P-6-6

Hauboasiiee patouee nasienue raza: 0.6 mlla
Haubonasuiee napnenne rasa na sxone: 10.0 mlla
Hauboabee nasnenune cpabarnizanmns
NpeoXpannTe/bHOro Kianana: 1.2 mlla
Haubonpias npornycknas crocodHocTs: 6.0 vy
["abapurer: 143513894 mu

Bxon: [Naiika nakuanan G3/4

Brixoa: M16x1.5

Hunnens: 6/9 mMum

1wt

96

bOUKOBOIH PLIMAKHBIH HACOC 1118 TEXHUUECKHX
KUIAKOCTEH U Macaa.

Bua mexanuueckuil

[TpuneHeHHe MOTOPHOE MACIO. AHTH(IPUS.
[TpouzroaurensiocTs 250 v/kadok

Tun MexanuHeckux puiuamnbii

JList Bover obbemonm 60 - 220 5

boukopas pesnba G2 1 M6dxd

[adapuret 140x465x70 mum.

T

97

CBeTHIALHUK NIEPCHOCHOI]

[1BC 2x0.75 ¢ Bpika. 15m

T

98

CKOTY JIBYCTOPOHIHHIT aBTOMOOH ILHBIT

30MM X Sm

LT

99

CKOTY JIBYCTOPOHHHIT aBTOMOOMALH BT

S0Mmm x Sm

T

100

CroDa /u1s MEXaHHHECKOTO CTenaepa

[Ipunensieres ana crensiepa HD31 Rapid. 10mwm

LT

101

Cxoba /U1 MeXaHHUECKOro CTenepa

[pusensercs ang crenepa HD31 Rapid. 12xmum

T

102

CMaska TMTHEBAA BLICOKOTEMITEPATY PHAs

BuicokoTeMneparypHas niacTHYHas cMaska
ﬂHTHCI!hlﬁ KOMILIICKC

Knace saskoeru: NLGI-23

Coorsercrsyer DIN51502-KP23R-40
Temneparypa kaienaaenus 350°C

Lser evaskn: cunmit

Bec: 0.4 xr

[y

103

CMEHHLIC JC3BHA JUI HOweT

Inpuna 25 My komnaext 10 .




104 CTera10 OpraHiyecKoe TEXHUYECKOE 1220%2000%2 mm | nuet
105|CTekio oprannieckoe TexHHYeCKoe 1500%1700%4 mm 1 amer
106] Tekctoaut crepsiens d-8xym L-400mm I
107 TekeToanT crepietn d-13nmm L-400mm [IITEE
108| TekcTomuT crepiens d-20mm L-400nmm |
109 Tekcronunr crepsketn d-25nm L-4008m 1wt
110| TpyGra meanas po*1 1 M1
1] Tpybxa veanas (81 1 /i
12| TpyGra Meanasn Pp10*2 | w/m
113 | TpyGra meatasn Pp12=1] 1 M/n
1 14| Tpy6ra Tepmoycaiounas $2/1 L-1000 MM uephas 1 m/m
115 Tpy6xa repmoycajiouqas (p2.5/1,5 L-1000 MM yepHas 1 m/n
116| TpyOxa Tepmoycaiodnas (p3/1.5 L-1000 MM yepHas | M/n
117 TpyOra Tepmoveaiotnas (p4/2 L-1000 mm yepras 1 M/n
I 18| TpyOka niacTikoBas nyeBMocHeTeMbl donm I M/
119] Tpy6ka n1acTHKOBAs THEBMOCHCTEMbI d8vn I m/mn
120{ TpyOKa M1acTHKOBAA NHEBMOCHCTEMEI d10mm 1 m/nn
121 TpyOKa NacTHKOBAS THEBMOCHCTEMb d12vm 1 m/n
122 DonHapb HaoOHBIH CBETOAMOAHDI DoHapbh HATOOHBI CBETOAHOHbIH |
AKKVMYIISTOPHLI i ARKYMMVIATOPHEI i
123 | Proponaact crepikenn d-25mm L-400Mmm l wr
124|DToponaact crepienn d-30mm L-400mm 1wt
125|droporuiact crepikedn d-50mMm L-400mm 1wt
126|Dropoiniacr crepxeHs d-60nv L-400Mmum | wr
127 |droponact crepxeHn d-80mm L-400mm 111
128] Xos101Has crapka 14 ma. Metann 1w
129|lkypka wWandoBaIbHas Ha TKAHEBOH 0CHOBE 1OH wnpuna 800 mm (P120) | m/n
130]xypra wandoBaibias Ha TKaHEBOH 0CHOBE 16H mpuna 800 My (P8O) 1 m/nn
131 [Hkypka M oBaisHas Ha TKAHEBOIT OCHOBE 25H mmpuna 800 mm (P60) | s/t
132] Ikypxa uandopaibHas Ha TKAHEROH 0CHOBE AH wipina 800 mm (P320. P360) I m/n
133 |Ukypka wimdoBainHas Ha Tkaneroit ocHose 8H wmpuna 800 mm (P150) 1 m/m
|34/ kypka manosaibHas Ha TKAHEBOH OCHOBE M 14 mypunra 800 v (P13500) 1 m/n
135 | HLianr utst IYHAEPHOIO IpHia L-500nm. 1wt
136 HleTka 118 MBITES ABTOMOOH. 15 LleTka Teneckonuyeckas 2-X CeKIMOHHA ™
VCHJICHH@SL, € KPAHOM MOAa4YH BO/IbI
137 llerka npoBonounas MHOrOQYHKIHONAbHAS LLle*rm HPOBOIOUHAS MHOTO(YHKIMOHAhHAA |
(JraTyHHas) (JaTyHHas)
138] 1l leTka-cmerka 3X padHas ¢ AepeBAHION pyUKoii 1 urr
) . Ilerka ans noaa acpessituas ¢ py4koii, sope 90 )
139|lerka aus nona ¢ pyykoii v, 13T, 140 cu, 4l0x?c.\|. I wr
140| DnekTposl 10 uyryHy d-4um. 1 yn
Hroro cymma ten

KOMMEP'{&)CI\’IIC MPEANOMKCHHSA MOUHO MPHCLINATE Hi WICKTPOHHYIO [TOYTY .

tpatpl pto@mail.ru; patpl @tat72.ru.

KoHTakTHbie 11Ua: 3aMeCTHTEL FCHEPAILHOIO HPEKTOPA [0 [IPOMIBOICTRY Cropusikor Anekeeii Herposuy ten. 272872, raasunii uiskenep
Konkun l0puii Beneauxrosuy Ten. 272869, nauansiuk otiena MTC Saropusin Msan Baaauvuposua ten. 272817, 89129951361,

CornacoBaHHo: W




